Our Limited Warranty and Warranty Period

When we use the terms “we”, “us” and “our”, we are referring to BUMBO®, and when we use the terms
“you” and “your” we mean the original end-user customer. Our products are guaranteed to be free from
defects in material and workmanship under normal and intended use for a period of 90 days from the
date of your purchase.

Repair/Replacement

If our product fails to meet our limited warranty during the warranty period, we will, at our option, repair
or replace the product free of charge.

What Our Limited Warranty Does Not Cover

We offer this limited warranty only when the product is used by the original end-user customer. We offer
no other warranty. Additionally, while our warranty is excellent, there are other limits to it. We offer NO
WARRANTY in cases of damage in transit, inadequate care, abuts, abnormal use, misuses, accidents,
normal wear and tear, damage due to environmental or natural elements, failure to follow product
instructions, immersion in water (except for products specifically identified by us in writing as intended for
water use), or improper storage or maintenance of the products.

Disclaimer of Other Warranties

THE EXPRESS WARRANTIES IN THE PRECEDING SECTION ARE EXCLUSIVE AND IN LIEU OF ALL
OTHER WARRANTIES. However, to the extent applicable law does not permit disclaimers of certain
implied warranties, such warranties are limited to the warranty period identified above. Some states and
countries do not allow limitations on how long an implied warranty lasts, so the above limitations may not
apply fo you.

Limitation on Damages

IN'NO EVENT SHALL WE BE LIABLE FOR INCIDENTAL, COMPENSATORY, PUNITIVE,
CONSEQUENTIAL, INDIRECT, SPECIAL OR OTHER DAMAGES. OUR AGGREGATE LIABILITY WITH
RESPECT TO DEFECTIVE PRODUCTS IS LIMITED TO THE MONIES PAID TO US FOR THE DEFECTIVE
GOOD. Some states and countries do not allow the exclusion or limitation of incidental, consequential or
other damages, so the above limitation or exclusion may not apply to you.

State Variations

This warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights which vary based on
state, province or country.

Notre garantie limitée et période de garantie

Lorsque nous utilisons les termes, « nous », « nos » ou « notre », nous nous référons & BUMBO®, et
lorsque nous utilisons les termes « vous », « vos » ou « votre », nous nous référons au client final. Nos
produits sont garantis exempts de défauts de matériau et de fabrication dans le cadre d’une utilisation
normale conforme & 'usage prévu, pour une période de 90 jours & partir de la date d'achat.

Réparation / remplacement

Si notre produit n’honore pas notre garantie limitée pendant la période de garantie, nous le réparerons
ou le remplacerons (& notre discrétion), sans frais.

Ce que notre garantie limitée ne couvre pas

Nous n’offrons cette garantie limitée que pour une utilisation par le client final original du produit. Nous
n’offrons pas d’autre garantie. En outre, notre garantie, bien qu’excellente, comprend d'autres
restrictions. Nous n‘offrons PAS DE GARANTIE pour les dégéts causés lors du transport ou dus & un
manque de soin, & une utilisation anormale ou inadéquate, & la détérioration normale, aux éléments
environnementaux ou naturels, & un non-respect des instructions d'utilisation, & une immersion dans I'eau
(sauf pour les produits que nous indiquons spécifiquement comme prévus pour une utilisation dans I'eau),
ou & un stockage ou une maintenance inappropriés.

Exclusion d’autres garanties ) o

LES GARANTIES EXPRESSEMENT DECRITES DANS LA SECTION PRECEDENTE SONT EXCLUSIVES ET
REMPLACENT TOUTES AUTRES GARANTIES. Cependant, dans la mesure ou la loi ne permet pas le déni
de certaines garanties tacites, cellesci sont limitées & la période de garantie indiquée plus haut. Certains
Etats ou pays ne permettant pas de restriction sur la durée d’une garantie tacite, cette limite peut ne pas
étre applicable dans votre cas.

Limitations sur les d g

NOUS NE SERONS EN AUCUN CAS REDEVABLES DES DOMMAGES ACCIDENTELS, i
COMPENSATOIRES, PUNITIFS, CONSECUTIFS, INDIRECTS OU AUTRES. NOTRE RESPONSABILITE
CONCERNANT LES PRODUITS DEFECTUEUX EST LIMITEE AUX SOMMES QUI NOUS ONT ETE
VERSEES POUR LE BIEN DEFECTUEUX. Certains Etats ou pays ne permettant pas |‘exclusion ou la
limitation des dommages accidentels, consécutifs ou autres, cette limite peut ne pas étre applicable dans
votre cas.

Variations selon les Etats
Cette garantie vous octroje des droits juridiques spécifiques, et vous pouvez aussi bénéficier d'autres
droits qui varient selon I'Etat, la province ou le pays.

Limitaciones y periodo de nuestra garantia

Cuando utilizamos los términos «nosotros», «nos», «nuestro/ax, «nuestros/as», nos estamos refiriendo a
BUMBO®, y cuando utilizamos los términos «usted», «su» y «sus» nos referimos al cliente que es usuario
final. Garantizamos que nuestros productos carecen de defectos en los materiales y en la fabricacién, en
condiciones de uso normales y para las que estd destinado, durante un periodo de 90 dias desde la
fecha de compra.

Reparacién/sustitucion

Si nuestro producto no cumple las limitaciones de nuestra garantia durante el periodo de garantia, a
nuestra eleccién repararemos o reemplazaremos el producto de forma gratuita.

Exclusiones de la cobertura de nuesira garantia limitada

Ofrecemos esta garantia limitada solamente cuando el cliente al que se destina originalmente el producto
lo utiliza. No ofrecemos ninguna ofra garantia. Ademds, aunque nuestra garantia sea excelente, hay
otros limites. No ofrecemos NINGUNA GARANTIA en caso de producirse dafios durante el transporte,
por el cuidado inadecuado, el contacto con otros objetos, el uso anormal, el uso inadecuado,
accidentes, el desgaste normal; en caso de dafios causados por elementos medioambientales o
naturales, por no seguir las instrucciones del producto, por la inmersién en agua (excepto de aquellos
productos que nosotros hayamos indicado especificamente por escrito que pueden utilizarse en el agua)
y por el almacenamiento o mantenimiento inadecuado de los productos.

Descargo de responsabilidad de ofras garantias

LAS GARANTIAS EXPRESAS EN LA SECCION ANTERIOR SON EXCLUSIVAS Y SUSTITUYEN A TODAS
LAS DEMAS GARANTIAS. Sin embargo, en la medida en que la ley aplicable no permita la exclusion de
determinadas garantias implicitas, las mencionadas garantias estardn limitadas al periodo de garantia
indicado anteriormente. Algunos estados y paises no permiten limitaciones en la duracién de la garantia
implicita, por lo que es posible que no se le apliquen a usted las limitaciones anteriormente citadas.
Limitacién de dafios .

EN NINGUN CASO SEREMOS RESPONSABLES POR DANOS FORTUITOS, COMPENSATORIOS,
PUNITIVOS, CONSECUENCIALES, INDIRECTOS, ESPECIALES O DE OTRO TIPO. NUESTRA
RESPONSABILIDAD TOTAL CON RESPECTO A LOS PRODUCTOS DEFECTUSOS SE LIMITA A LA SUMA
PAGADA POR LA MERCANCIA DEFECTUOSA. Algunos estados y paises no permiten exclusiones o
limitaciones por dafios fortuitos, consecuenciales o de ofro tipo, por lo que es posible que no se le
apliquen a usted las limitaciones o exclusiones anteriormente citadas.

Variaciones segin los estados

Esta garantia le otorga derechos legales especificos, y es posible que usted tenga otros derechos que
varfan segun el estado, la provincia o el pafs.
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INSTRUCTIONS CONCERNING THE CORRECT
AND SAFE ASSEMBLY AND USE OF THE PRODUCT

Please read and follow the warnings and
instructions carefully before using this product.

IMPORTANT: KEEP FOR FUTURE REFERENCE
CAUTION: ADULT ASSEMBLY REQUIRED

INSTRUCTIONS RELATIVES A 'ASSEMBLAGE ET A
L'UTILISATION CORRECTS ET EN TOUTE SECURITE DU PRODUIT

Veuillez lire et suivre attentivement les avertissements et instructions avant
d'utiliser ce produit. Conservez ces instructions pour référence ultérieure.

IMPORTANT : A CONSERVER POUR REFERENCE ULTERIEURE
ATTENTION : LE MONTAGE DOIT ETRE EFFECTUE PAR UN ADULTE

INSTRUCCIONES PARA MONTAR Y UTILIZAR DE FORMA CORRECTA Y
SEGURA EL PRODUCTO

Lea atentamente y siga las advertencias e instrucciones antes de utilizar
el producto. Conserve estas instrucciones para futuras consultas.

IMPORTANTE: CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES PARA
. FUTURAS CONSULTAS
PRECAUCION: ES PRECISO QUE UN ADULTO REALICE EL MONTAJE

ANWEISUNGEN FUR DEN ORDNUNGSGEMASSEN UND SICHEREN
ZUSAMMENBAU UND GEBRAUCH DES PRODUKTS

Lesen und befolgen Sie alle Vorsichtshinsweise und Anweisungen, bevor
Sie dieses Produkt verwenden. Bewahren Sie die
Gebrauchsanweisung auf.

WICHTIG: DIESE GEBRAUCHSANWEISUNG BITTE AUFBEWAHREN
ACHTUNG: ZUSAMMENBAU DURCH EINE ERWACHSENE PERSON
ERFORDERLICH

ISTRUZIONI PER MONTARE E UTILIZZARE IL PRODOTTO IN MODO
CORRETTO E SICURO

Leggere e seguire attentamente le avvertenze e le istruzioni prima di
utilizzare il prodotto. Conservare queste istruzioni per
consultazione futura.

IMPORTANTE: CONSERVARE PER CONSULTAZIONE FUTURA
ATTENZIONE: RICHIEDE IL MONTAGGIO DA PARTE DI UN ADULTO

INSTRUCTIES MET BETREKKING TOT CORRECTE EN VEILIGE MONTAGE EN
GEBRUIK VAN HET PRODUCT

Lees de waarschuwingen en instructies zorgvuldig alvorens het
product te gebruiken en volg deze op. Bewaar deze instructies voor
latere raadpleging.

BELANGRIJK: BEWAAR VOOR LATERE RAADPLEGING
LET OP: MONTAGE DOOR VOLWASSENE VEREIST

BUMBO INTERNATIONAL

212 Hardie Muller Street, Rosslyn
PO Box 3081 Rosslyn 0200
Gauteng, South Africa

Email: info@bumbo.com
www.bumbo.com
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® ASSEMBLY AND USE/
MONTAGE ET UTILISATION/

MONTAJE Y USO/

ZUSAMMENBAU UND VERWENDUNG/

MONTAGGIO E USO/
MONTAGE EN GEBRUIK

@ PUSH DOWN HERE TO SUCTION TRAY TO SURFACE/
PRESSEZ ICI POUR FIXER LE PLATEAU SUR UNE SURFACE/
PRESIONE AQUI PARA ADHERIR LA BANDEJA CON
VENTOSAS A LA SUPERFICIE/
HIER NACH UNTEN DRUCKEN, UM DIE SAUGHAFTUNG
MIT DER OBERFLACHE HERZUSTELLEN/
PREMERE QUI PER ATTACCARE ALLA SUPERFICIE/
DRUK HIER OM HET BLAD MET ZUIGNAPPEN TE
BEVESTIGEN AAN HET OPPERVLAK

CLEANING & CARE

Wash thoroughly before initial use and periodically. Hand wash
with warm, soapy water. Dry with towel.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Lavez soigneusement avant la premiére utilisation, puis
régulierement par la suite. Lavez & la main & l'eau chaude
savonneuse. Séchez avec une serviette.

LIMPIEZA Y CUIDADO

Limpiar completamente antes del primer uso y de forma regular.
Lavar a mano con agua tibia jabonosa. Secar con una toalla.

PULL TABS
TO RELEASE
SUCTION CUPS/
TIREZ SUR LES LANGUETTES
POUR DETACHER LES
VENTOUSES/

TIRE DE LAS LENGUETAS
PARA DESPEGAR LAS
VENTOSAS/

ZUM ENTFERNEN DER
SAUGNAPFE AN DEN
LASCHEN ZIEHEN/
TIRARE LE LINGUETTE PER
STACCARE LE VENTOSE/
TREK AAN DE LIPJES OM
DE ZUIGNAPPEN LOS TE

MAKEN

Bead maze encourages

motor skill development. Colourful flip book

with mirror.

Elephant rotates
Boulier pour bébé and clicks.
encourageant le
développement des

capacités motrices.

Pages & tourner
colorées, avec des

miroirs. E’lépham pivotant

et cliquetant.
El libro multicolor
con espejos es

para hojearlo.

El laberinto de cuentas
estimula el desarrollo de
habilidades motrices.

El elefante gira y
hace clics.

Spinning ball makes

Cup holder keeps
rattle noise when spun.

drink nearby.

Boule & faire tourner,

vie 3 laite lo Porte-gobelet pour
qui fait du bruit.

garder une boisson &
portée de main.

La pelota hace el ruido

de un sonajero al El portavasos mantiene
girarla. cerca la bebida.

REINIGUNG UND PFLEGE

Vor der ersten Verwendung und anschlieBend regelméBig griindlich
waschen. Per Hand mit warmem Seifenwasser waschen. Mit einem
Handtuch abtrocknen.

PULIZIA E CURA

Lavare accuratamente prima dell'uso e periodicamente. Lavare a mano
con acqua calda e detergente. Asciugare con un panno.

SCHOONMAKEN EN ONDERHOUD

Grondig wassen voor het eerste gebruik en daarna regelmatig. Met de
hand afwassen met warm water en zeep. Afdrogen met een handdoek.




